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BIÊN BẢN

ĐẠI HỘI ĐỒNG CỔ ĐÔNG THƯỜNG NIÊN 2018

Công ty cổ phần chợ Lạng sơn (Lamco)  - Tầng 4 chợ Đông Kinh phường Vĩnh Trại TP Lạng Sơn, tiến hành Đại hội đồng cổ đông thường niên 2018 vào hồi 07h30' ngày 11/04/2018 tại Hội trường Công ty cổ phần chợ Lạng sơn (Tầng 4 chợ Đông Kinh phường Vĩnh Trại TP Lạng sơn).
I/- ĐIỀU KIỆN TỔ CHỨC ĐẠI HỘI   
1. Thành phần Đại biểu cổ đông được triệu tập.
   
Tổng số Đại biểu cổ đông được triệu tập tham gia Đại hội: 66 cổ đông tương ứng với 223.936CP có quyền biểu quyết.

2. Kết quả kiểm tra cổ đông có mặt dự Đại hội.
    
- Tổng số cổ đông, đại diện nhóm cổ đông có mặt là 62/66 cổ đông tương ứng với  219.990 cổ phần đạt tỷ lệ 98,23% /số cổ phần có thông báo mời họp.


- Có 12 trường hợp cổ đông có giấy uỷ quyền cho cổ đông khác tham dự Đại hội đều đúng theo quy định của Luật DN cũng như Điều lệ công ty.

    
- Số cổ đông, đại diện nhóm cổ đông vắng mặt là 04 cổ đông tương ứng với 3.946CP với tỷ lệ 1,77%.

3. Kết luận.
Qua kết quả kiểm tra tư cách cổ đông có mặt tại Đại hội cho thấy 100% số đại biểu cổ đông có mặt đủ tư cách tham gia Đại hội đồng cổ đông thường niên 2018 của Công ty.

Đối chiếu với quy định của Điều lệ tổ chức hoạt động của Công ty cổ phần chợ Lạng sơn. Đại hội đồng cổ đông thường niên 2018 của Công ty có đủ điều kiện tiến hành.

II/- NỘI DUNG TIẾN TRÌNH CỦA ĐẠI HỘI

1. Chủ toạ và thư ký đại hội

- Chủ toạ Đại hội gồm các ông, bà:

1) Ông: Phan Anh Tuấn - Chủ tịch Hội đồng quản trị
2) Ông: Nguyễn Văn Hà - Phó chủ tịch Hội đồng quản trị
3) Bà: Đinh Thị Hảo - Thành viên Hội đồng quản trị
- Thư ký Đại hội gồm các ông, bà:
1) Bà: Nguyễn Thu Phương – Thành viên Hội đồng quản trị
2) Ông: Trần Đình Trung – Thành viên Ban Kiểm soát
2. Tiến trình diễn biến của Đại hội

2.1. Ông Phan Anh Tuấn - Thay mặt chủ toạ Đại hội tiến hành khai mạc Đại hội, giới thiệu đại biểu là khách mời đến dự gồm:
1) Ông: Lê Xuân Lô – Trưởng phòng QLTM Sở Công thương

2) Bà: Vi Thúy Nga – Trưởng phòng ĐKKD Sở KH&ĐT
3) Bà: Liễu Thị Yến – Phó trưởng phòng QLDN Sở Tài chính
4) Cán bộ phòng An ninh kinh tế Công an tỉnh Lạng Sơn

2.2. Ông Phan Anh Tuấn - Chủ toạ Đại hội thông qua nội dung chương trình Đại hội.

Đại hội biểu quyết nhất trí với nội dung chương trình là 62/62 cổ đông tương ứng với 219.990 cổ phần đạt tỷ lệ 100% có quyền biểu quyết dự họp.
2.3. Ông Nguyễn Văn Hà - Giám đốc Công ty thông qua báo cáo Kết quả hoạt động sản xuất kinh doanh năm 2017; phương hướng nhiệm vụ năm 2018                 

                             (Có bản báo cáo kèm theo).

2.4. Ông Phan Anh Tuấn - Chủ tịch HĐQT thông qua Báo cáo hoạt động của HĐQT năm 2017 
                             (Có bản báo cáo kèm theo)
2.5. Bà Lương Thị Thuý - Trưởng Ban kiểm soát thông qua Báo cáo kết quả hoạt động của Ban kiểm soát năm 2017
                            (Có bản báo cáo kèm theo)

2.6. Bà Nguyễn Thị Hoà - Kế toán trưởng công ty thông qua Báo cáo tài chính và phương án phân phối lợi nhuận năm 2017 
                            (Có bản báo cáo kèm theo)

3. Đại hội thảo luận các nội dung báo cáo đã trình tại Đại hội

Nhìn chung các cổ đông cơ bản nhất trí với nội dung các văn kiện đã trình tại Đại hội, đồng thời tham gia ý kiến với những nội như sau:
3.1. Nhóm ý kiến của cổ đông tại sân chợ Đông Kinh
Điều lệ của Công ty thể hiện vốn điều lệ 23.431.200.000đ nhưng trên báo cáo tài chính ghi vốn điều lệ 22.885.400.000đ, phần vốn góp của Nhà nước vẫn giữ nguyên, phần vốn góp của các cổ đông hộ kinh doanh và người lao động giảm xuống. Đề nghị BKS, HĐQT làm rõ sự chênh lệch về vốn điều lệ, giải quyết việc bán lại cổ phiếu quỹ cho các cổ đông theo như danh sách đã đăng ký tại  nhiệm kỳ 2010-2015.

Đề nghị thành viên BKS đại diện hộ kinh doanh (ông Trần Đình Trung) cần đi sâu đi sát nắm bắt nguyện vọng của hộ kinh doanh để phản ánh trong các cuộc họp của HĐQT.

Số hộ kinh doanh khu vực sân chợ phía Tây bị ảnh hưởng bởi hỏa hoạn đã hết hạn miễn giảm từ năm 2017 (42 hộ) không thấy thể hiện trên nội dung báo cáo.
Đề nghị Công ty cho sửa chữa hệ thống loa đài sân chợ, hệ thông thoát nước khu hàng thức ăn sống chín, hiện nay gây mất vệ sinh và mất đoàn kết giữa các hộ kinh doanh.

Những tháng đầu năm lượng khách đến chợ Đông Kinh tương đối đông, đề nghị Công ty có ý kiến với cơ quan chức năng kẻ vạch dành cho người đi bộ trên trục đường Nguyễn Du (đoạn từ bên bãi xe Bờ sông sang chợ Đông Kinh) nhằm tạo thuận lợi và đảm bảo giao thông cho khách du lịch đến chợ.
3.2. Nhóm ý kiến của cổ đông tại tầng 1 chợ Đông Kinh

Nhà vệ sinh chợ Đông Kinh xuống cấp còn để bị tắc ảnh hưởng đến việc sử dụng của khách hàng, bên cạnh đó thái độ làm việc của nhân viên vệ sinh thiếu lịch sự, chưa nhã nhặn trong giao tiếp.

Tình trạng thiếu văn minh thương mại như: nói thách quá cao, chửi khách hàng... tại khu vực tầng 3 diễn ra thường xuyên. Đề nghị Công ty và Ban quản lý chợ cần có giải pháp xử lý, đồng thời tuyên truyền các hộ kinh doanh bán đúng giá đúng chất lượng hàng hóa để giữ uy tín và thu hút khách đến với chợ.
3.3. Nhóm ý kiến khu vực tầng 3 chợ Đông Kinh

Đề nghị Công ty có giải pháp giải quyết triệt để tình trạng vi phạm ngành hàng kinh doanh tại khu vực tầng 2, kéo dài nhiều năm nay. Gây khó khăn cho hoạt động kinh doanh của các hộ tại tầng 3.

Vào ngày nghỉ cuối tuần, ngày lễ tết, đề nghị hệ thống loa đài công ty tuyên truyền nội dung về ANTT, PCCC đồng thời cần thêm nội dung giới thiệu cho du khách biết về ngành hàng kinh doanh của từng khu vực chợ trong đó quần áo may sẵn tại tầng 3 nhằm tháo gỡ một phần khó khăn cho các hộ trên tầng 3.
3.4. Nhóm ý kiến của cổ đông tại chợ Chi Lăng.
Liên quan đến dự án đầu tư xây dựng chợ Chi Lăng, đề nghị Công ty trả lời rõ cho các hộ kinh doanh biết về thời gian tiến hành xây chợ để bà con có kế hoạch nhập hàng hóa, giải quyết hàng tồn một cách hợp lý, tránh làm ảnh hưởng lớn đến đời sống của các hộ kinh doanh.
Khu vực Chợ Chi Lăng có bị chuyển đổi mục đích sử dung không, đề nghị lãnh đạo Công ty trả lời để các tiểu thương và cổ đông tại đây yên tâm kinh doanh, ổn định cuộc sống.

4. Giải trình của Ban điều hành và kết luận của chủ toạ Đại hội

4.1. Ông Nguyễn Văn Hà – Giám đốc Công ty giải trình các ý kiến liên quan đến công tác điều hành:

Số hộ kinh doanh hết thời hạn miễn giảm do ảnh hưởng bởi vụ hỏa hoạn: quá trình tính toán kế hoạch doanh thu năm 2018 chuyên môn đã tính đủ vào nguồn thu, khi các hộ kinh doanh hết hạn Công ty đã tiến hành đôn đốc nhắc nhở hộ kinh doanh thực hiện đầy đủ nghĩa vụ với Công ty.

Đối với các ý kiến về: xử lý nước thải tại sân chợ, kẻ vạch cho người đi bộ, loa đài khu sân chợ bị hỏng, tuyên truyền nội dung ngành hàng vào các ngày nghỉ... Công ty đánh giá các ý kiến này mang tính chất xây dựng và văn minh, xin tiếp thu và ghi nhận các ý kiến để trong thời gian tới triển khai thực hiện.
Về vi phạm ngành hàng kinh doanh tại tầng 2 chợ Đông Kinh: vấn đề này kéo dài rất lâu, để giải quyết triệt để cần phải có thời gian. Trong năm 2018 Công ty có kế hoạch mở thêm một đường cầu thang bộ dẫn khách từ sân lên khu vực tầng 3, đây là một trong những việc làm thể hiện sự quan tâm của lãnh đạo công ty đối với khu vực tầng 3.
Về công tác vệ sinh và thái độ phục vụ của người lao động: đây là khuyết điểm của lãnh đạo Công ty trong giáo dục ý thức cho người lao động, Công ty xin ghi nhận ý kiến và sẽ chấn chỉnh trong thời gian tới.

Đối với hành vi bán hàng thiếu văn minh thương mại: đề nghị Hội phụ nữ tuyên truyền vận động các hội viên chấp hành tốt văn minh thương mại, khi phát hiện thì phản ánh kịp thời về Công ty để có hướng xử lý.

4.2. Ông Phan Anh Tuấn Chủ tịch HĐQT Công ty giải trình các ý kiến liên quan đến một số ý kiến thắc mắc của các cổ đông:
 Hiện nay vốn ghi trong Điều lệ Công ty: 23.431.200.000đ, vốn điều lệ ghi trên báo cáo tài chính: 22.885.400.000đ, chênh lệch 545.800.000đ. Công ty khẳng định các cổ đông không bị ảnh hưởng bởi sự chênh lệch này; tại Đại hội nhiệm kỳ II, Công ty đã có Nghị quyết giữ nguyên vốn Điều lệ là 23.431.200.000 đồng, tuy nhiên phần cổ phiếu chưa được phát hành để bán cho các cổ đông là 545.800.000 đồng vì hiện tại Công ty chưa cần vốn để mở rộng kinh doanh; theo đó hiện nay vốn thực tế của Công ty là 22.885.400.000 đồng, Khi nào Công ty cần vốn phục vụ hoạt động kinh doanh sẽ có kế hoạch huy động vốn và thông báo cụ thể cho các cổ đông được biết.

 Giải đáp ý kiến về dự án đầu tư xây dựng Chợ Chi Lăng: Mục tiêu của Công ty trong năm 2018 và những năm tiếp theo sẽ xây dựng mới Chợ Chi Lăng theo đúng chỉ đạo của UBND tỉnh, trước mắt trong năm 2018 HĐQT tiếp tục giao cho chuyên môn (Ban điều hành) phải xây dựng xong phương án để lấy ý kiến đối với trong bà con kinh doanh tại Chợ Chi Lăng, sau khi thống nhất để có phương án đầu tư phù hợp, Công ty sẽ hoàn thiện thủ tục đầu tư để trình các cơ quan có thẩm quyền phê duyệt theo quy định. Khi đủ điều kiện tiến hành thi công, Công ty sẽ thông báo cho các hộ kinh doanh biết trước từ 3 đến 6 tháng để bà con chủ động trong kinh doanh. Chợ Chi Lăng là một trong các Chợ do Công ty quản lý, không có chủ trương chuyển đổi mục đích sử dụng, vì vậy rất mong tổ chức Hội phụ nữ của Chợ và đại diện nhóm cổ đông dự họp hôm nay cùng Cán bộ Công ty làm tốt công tác tuyên truyền về nội dung nêu trên.
 Kết luận các nội dung thảo luận tại Đại hội:

Ông Phan Anh Tuấn Chủ tọa Đại hội kết luận.

- Về cơ bản các ý kiến của các cổ đông đều đi đúng trọng tâm và mang tính chất xây dựng, nhiều ý kiến sát với thực tế hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty, thay mặt chủ tọa Đại hội xin trân trọng cám ơn các cổ đông đã thực sự có tâm huyết trong tham gia thảo luận tại Đại hội.
- Tất cả các ý kiến phát biểu tại Đại hội đều nhất trí với nội dung báo cáo của HĐQT và Ban Kiểm soát đã thông qua tại Đại hội, đồng thời nhất trí cao với chỉ tiêu sản xuất kinh doanh trong năm 2018.
- Các ý kiến thắc mắc đã được Ban điều hành và Chủ tọa Đại hội giải trình và đều nhận được sự thống nhất cao của các cổ đông, không có ý kiến thắc mắc thêm.
5. Đại hội tiến hành thông qua các văn kiện: 
5.1. Thông qua các văn kiện trình Đại hội gồm: 
- Báo cáo kết quả kinh doanh năm 2017 và kế hoạch SXKD năm 2018;
- Báo cáo kết quả hoạt động của HĐQT năm 2017; 
- Báo cáo kết quả hoạt động của Ban kiểm soát năm 2017;
- Báo cáo tài chính năm 2017 và phương án phân phối lợi nhuận năm 2017.

Đại hội biểu quyết nhất trí là 62/62 cổ đông tương ứng với 219.990 cổ phần, đạt tỷ lệ 100%/ tổng số cổ phần có quyền biểu quyết dự Đại hội.
5.2. Thông qua kết quả thực hiện các chỉ tiêu SXKD năm 2017, các chỉ tiêu kế hoạch kinh doanh chính trong năm 2018 như sau:

- Kết quả thực hiện năm 2017.

Tổng doanh thu:          18.501.224.630đ

Lợi nhuận sau thuế:       1.183.817.937đ

Cổ tức đạt:                        3%/CP/năm

- Các chỉ tiêu chính trong KH SXKD năm 2018.
Tổng doanh thu         :      18.400.000.000đ
Lợi nhuận sau thuế     :       1.087.000.000đ
Cổ tức bình quân:        3%/năm
Đại hội biểu quyết nhất trí là 62/62 cổ đông tương ứng với 219.990 cổ phần đạt tỷ lệ 100%/ tổng số cổ phần có quyền biểu quyết dự Đại hội.
        (Có tờ trình số 103/TTr/HĐQT-CT ngày 2/4/2018  kèm theo)
5.3. Thông qua tờ trình về trích lập các quỹ và phân phối lợi nhuận năm 2017
- Lợi nhuận được phân phối:  
 1.183.817.937đ

- Quỹ khen thưởng phúc lợi:           497.255.937đ
- Lợi nhuận còn lại chia cổ tức là:   686.562.000đ

- Cổ tức:                                           3/CP/năm
Đại hội biểu quyết nhất trí là 62/62 cổ đông tương ứng với 219.990 cổ phần, đạt tỷ lệ 100%/ tổng số cổ phần có quyền biểu quyết dự Đại hội
           (Có tờ trình số  104/TTr/HĐQT-CT ngày 02/4/2018 kèm theo)
5.4. Nhất trí thông qua tờ trình về kế hoạch xây dựng cơ bản năm 2018

- Xây dựng mới theo dự án: 1.500.000.000đ

- Cải tạo nâng cấp:               1.300.000.000đ

- Sửa chữa:                              860.000.000đ
Đại hội biểu quyết nhất trí là 62/62 cổ đông tương ứng với 219.990 cổ phần, đạt tỷ lệ 100%/ tổng số cổ phần có quyền biểu quyết dự Đại hội
           (Có tờ trình số  105/TTr/HĐQT-CT ngày 02/4/2018 kèm theo)    
  5.5. Thông qua tờ trình về phương án phân phối lợi nhuận, lựa chọn đơn vị kiểm toán năm 2018
- Tạm trích quỹ khen thưởng phúc lợi: 400.000.000đ (Trong đó: quỹ thưởng của Người quản lý: 40.000.000đ). 
- Lợi nhuận còn lại chia cổ tức cho các cổ đông của Công ty, thanh toán bằng tiền mặt theo tỷ lệ góp vốn của mỗi cổ đông.
- Việc lựa chọn đơn vị kiểm toán: giao cho HĐQT quyết định lựa chọn đơn vị kiểm toán có đủ điều kiện để thực hiện kiểm toán báo cáo tài chính năm 2018.

Đại hội biểu quyết nhất trí là 62/62 cổ đông tương ứng với 219.990 cổ phần, đạt tỷ lệ 100%/ tổng số cổ phần có quyền biểu quyết dự Đại hội.
       (Có tờ trình số  106/TTr/HĐQT-CT ngày 02/4/2018 kèm theo)  
  5.6.Thông qua quyết toán thù lao của Hội đồng quản trị, Ban kiểm soát năm 2017 và dự toán tổng số tiền thù lao chi trả thành viên HĐQT, BKS năm 2018:
- Quyết toán thù lao chi trả thành viên Hội đồng quản trị, thành viên Ban Kiểm soát năm 2017 là     252.000.000 đ

- Dự toán tổng số tiền thù lao cho thành viên Hội đồng quản trị, thành viên Ban Kiểm soát năm 2017 là     252.000.000 đ.
Đại hội biểu quyết nhất trí là 62/62 cổ đông tương ứng với 219.990 cổ phần, đạt tỷ lệ 100%/ tổng số cổ phần có quyền biểu quyết dự Đại hội.

      (Có tờ trình số 107/TTr/HĐQT-CT ngày 2/4/2018  kèm theo)
5.7. Hội đồng quản trị thông báo một số nội dung cho các cổ đông biết, cụ thể:

Căn cứ Nghị định số 71/2017/CP ngày 6/6/2017 của Chính phủ có quy định về tiêu chuẩn làm thành viên Ban Kiểm soát, hiện nay tại Công ty có liên quan đến 01 trường hợp là bà Lương Thị Phương (đã có đơn xin thôi tham gia Ban Kiểm soát nhiệm kỳ 2016 - 2021), 01 trường hợp là bà Lương Thị Thúy (trưởng BKS) Công ty sẽ xem xét chuyển công việc khác cho phù hợp với quy định. Tuy nhiên quá trình xin ý kiến biểu quyết tại ĐHĐCĐTN 2018, tổ người Đại diện vốn Nhà nước không nhận được ý kiến chỉ đạo của cấp trên, do vậy bà Lương Thị Phương tiếp tục thực hiện nhiệm vụ của thành viên Ban kiểm soát trong năm 2018.
HĐQT đã thông qua chủ trương thanh lý xe 16 chỗ cũ biển số 12H-6670 (do đã đến thời gian hết phép lưu hành thep quy định) và dự kiến  đầu tư mua 01 xe 16 chỗ mới để phục vụ hoạt động kinh doanh của Công ty với mục tiêu kinh doanh phải bảo đảm bù đắp chi phí vận hành và tiền lương của lái xe.

Liên quan đến cách thức thu giá dịch vụ vệ sinh môi trường, theo Quyết định của UBND tỉnh, tuy nhiên để ổn định và tạo thuận lợi cho các hộ kinh doanh đã ký hợp đồng đầu năm 2018, Hội đồng quản trị đã thông nhất Công ty sẽ áp dụng phương thức thu mới từ ngày 01/10/2018. (Cụ thể, thu 60.000đ/quầy/tháng, trường hợp có nhiều quầy thì từ quầy thứ 2 trở đi sẽ thu 30.000đ/quầy/tháng).
Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2018 đã thực hiện đầy đủ các nội dung chương trình mà Đại hội đã thông qua.

Đại hội giao cho HĐQT căn cứ vào các ý kiến tham luận của các cổ đông bổ sung hoàn thiện nội dung các bản báo cáo; căn cứ vào các nội dung biểu quyết thông qua tại Đại hội được ghi trong biên bản để ban hành Nghị quyết làm cơ sở cho việc chỉ đạo và triển khai thực hiện.

Toàn bộ nội dung biên bản này được thực hiện tại Đại hội đồng cổ đông thường niên 2018 của Công ty và đã được thông qua trước toàn thể Đại hội.

Đại hội biểu quyết nhất trí thông qua nội dung biên bản là 62/62 cổ đông tương ứng với 219.990 cổ phần đạt tỷ lệ 100%

Đại hội đồng cổ đông thường niên 2018 của Công ty kết thúc vào hồi 11 giờ 15' ngày 11/4/2018.
Thay mặt Chủ toạ và Thư ký Đại hội cùng ký biên bản để đảm bảo tính pháp lý của biên bản. Biên bản Đại hội đồng cổ đông thường niên 2018 được lưu tại Văn phòng Công ty cùng các tài liệu khác có liên quan./.

	 T/M. ĐOÀN THƯ KÝ
	  TM. CHỦ TOẠ ĐẠI HỘI

CHỦ TỊCH HĐQT 


                       (Đã ký)                                                          (Đã ký)
           Nguyễn Thu Phương                                      Phan Anh Tuấn
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